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On suppose que le bilan de la société ICL au 31/12/2024 (en $) se présentait comme suit:

Actifs Le bilan au 31/12/2024 (en $) Passifs
Valeurs immobilisees nettes 500.000 |Capitaux permanents 940.000
Capitaux propes 840.000

Dettes a long et moyen terme 100.000

Capitaux circulants 900.000 |Dettes a court terme 460.000
Actifs circulants 700.000
Disponibilites  200.000
Total des actifs 1.400.000| Total des passifs 1.400.000

Travail a faire:

On vous demande de répondre aux questions suivantes:

1.Etudier la situation financiére de cette société a court terme en calculant les
différents termes du fonds de roulement (30 point).

2. Etudier la situation de financement a long terme en calculant le capital investi selon
l'origine et I'emploi (10 point).

3. Etudier la liquidité de cette société en calculant: Ratio de la liquidité général — Ratio
de la liquidité réduite (sachant que le stock =200.000 $) — Ratio de la liquidité
immédiate. (20 point).

4. Calculer le ratio de la solvabilité et le ratio de I'indépendance financiére (10 point).

5. Calculer le ratio de financement stable des capitaux circulants (5 point).

6. Calculer le ratio de financement des immobilisations par les capitaux
propres et par les capitaux permanents de cette société 10 point).

7. Etudier la rentabilité de cette société en calculant: (la_rentabilité des ventes — le taux
de rendement aux capitaux propres — le taux de rendement aux actifs), sachant que les_
ventes nettes = 820.000 § et le bénéfice net aprés impots = 260.000 $ (15 point).
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